



Vljudno vas vabimo,
da se nam pridružite na dogodkih v okviru prireditve

KULINARIČNO ZELIŠČNO POPOTOVANJE SKOZI ČAS

v nedeljo, 19. maja 2019, v nekdanji kartuziji Jurklošter



od 11.00 do 13.30

bodo partnerji projekta »Integralni turistični produkt zeliščarske dediščine« v kartuzijski pristavi predstavili zgodbe zeliščnih vrtov in zeliščne turistične produkte, ki so nastali v prvi fazi projekta.

Po zaključenih predstavitvah si bomo ponudbo zeliščnih izdelkov in storitev lahko ogledali na stojnicah, kjer bo predstavljeno tudi delo čebelarjev in pomen čebel za človeka. Spoznali bomo divje opraševalce, ki so pogosto spregledani pomočniki medonosnih čebel. Izvedeli bomo tudi več o biotski raznolikosti in njenem pomenu za človeka in ravnotežje v naravi.



od 12.30 do 13.30

Delavnica za otroke, ki bodo postali zeliščni detektivi.



od 14.00 do 16.00

**Delavnica »Kulinarično zeliščno
popotovanje skozi čas«**

v večnamenski dvorani v kartuzijski pristavi

Na lanski delavnici »Kulinarično zeliščno popotovanje skozi čas« smo spoznavali in okušali jedi iz tistih zgodovinskih obdobj, ki so vidno zaznamovala kulturno krajino območja **Jurkloštra** in so povezana z obdobjem Keltov, obdobjem čaščenja Kibebe in obdobjem prisotnosti kartuzijanov. Vse jedi je povezovala tematika uporabe zelišč v njihovi pripravi.



Letošnje popotovanje bomo usmerili v prihodnost in predvideli črni scenarij izginotja medonosnih čebel in drugih opraševalcev. Spremembe, ki bi jih to povzročilo, bomo skušali ilustrirati z okrnjenim izborom zelišč in drugih surovin za pripravo hrane in take jedi okusili za našo mizo. Razmislili bomo, kako je količina, kakovost in raznolikost vsakdanjih jedi odvisna od naših, mnogokrat spregledanih, drobnih pomočnikov.



Prireditve bo prispevala k počastitvi Svetovnega dneva čebel (20. maj), ki tudi v življenju zelišč igrajo pomembno vlogo. Izvedla se bo v okviru operacije »Integralni turistični produkt zeliščarske dediščine«, ki je delno financirana iz sredstev EU:



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Raznolikost podeželja



Celje • Lasko • Store • Vojnik